

**MØDEDATO**

22. januar 2020 kl.19.00-21.00

DATO

10. december 2019

STED

Kr. Helsinge Skole

INDHOLDSFORTEGNELSE

Fællesbestyrelse dagsorden

DELTAGERE

Afbud; elevråd, Niels, Anja

1. Godkendelse af referat fra sidst
 - Punkt 7 drøftes inden referatet fra sidst godkendes
 - Tale med Kristian og Gitte om sted og økonomi – skolen skriver rundt til bestyrelsen på mail.
 - De 400,- der er indbetalt i 8. kl. gives retur. Det beløb, der normalt betales kan blive betalt til kontoen?
 - Klassekassens regler skal laves og gennemgås til lærere og forældre
 - Referat godkendt
2. Økonomi, herunder orientering om budget 2020:
 - Trine gennemgik budget
3. Høring: kvalitetsrapporten (Bilag udsendt seperat)
 - Børne- og ungdomspolitik; rart at det er blevet forenklet - ønsker dog at der er noget mere konkret. En politisk målsætning uden økonomi og noget håndgribeligt hvor kommunen støtter op. Det er visioner/overordnet værdier. Rent politisk føler bestyrelsen ikke, der bliver støttet op omkring børne- og ungepolitikken.
 - Kvalitetsrapporten; taget til efterretning og vil indgå i fremtidige drøftelser i vores planlægning
4. Principper (skole og børnehave): Arbejde med informationsfolder, samt beslutning om hvorvidt principperne forsøges samlet i en e-bog.
 - Udskyder vi til efter den 4/2 (fællesmødet)
5. Fællespasning de 3 dage op til påske (Femlinger)
 - Forslag om at SFO'en melder sig til fællespasningen. Hvis der er 5'linge børn, der ønsker at blive passet i børnehaven, kan det arrangeres - Vedtaget
6. Kr. Helsinges fremtid – debat om hvad der gør skolen god.
 - Fællesmøde med fællesbestyrelsen og personalet den 4. februar. Gruppedrøftelser

Kontakt

Sagsansvarlig:
Trine Hjørtebjærg Mortensen
Kr. Helsinge Skole
Telefon, direkte: 59 53 52 11

Kalundborg Kommune
Skolevej 13
4281 Gørlev

7. Opfølgning på klassekassedrøftelsen, udskolingsturen, samt nedlæggelse af turfond
 - Gennemgået under punkt 1
8. Årshjul:
 - Ledelsen kommer med forslag ved et af de kommende møder.
9. Orientering om sikkerhedshændelse i AULA:
 - Der var en sikkerhedsbrist tilbage i november (billeder på AULA af 3 elever uden tilladelse). Forældrene er orienteret og fejlen er rettet.
10. Orientering fra
 - a. **Elevrådet**
 -
 - b. **Fællesbestyrelsen**
 - Problematisk at Dialogmødet med børne- og familieudvalget ligger så tidligt. Vi skriver det til dem. Karen, Henriette, Simone og Tina deltager (med forbehold). Skolen tilmelder.
 - c. **Børnehaven og vuggestue**
 - Svallerup børnehaven skal flyttes til Årby – måske vi kan tiltrække nogen af de børn
 - d. **Skole**
 -
 - e. **Skoleledelsen**
 - Er der interesse i at deltage i møder med andre forældrevalgte medlemmer af skolebestyrelser på de andre sydskoler? Ja.
 - Nogle elever ønsker at ryge i skoletiden (spisepausen) Der er en politik om, at elever ikke må ryge i skoletiden, samt lovgivning der foreskriver at der ikke må ryges på offentlige institutioners område. Eleverne foreslår en gåtur i området. Punktet tages op i elevråd, samt evt. Derefter i fællesbestyrelsen.
 - Dansk Skolefoto tager billeder den 3/9 og 4/9. Der var spørgsmål om hvorvidt skolen betaler for klassebilleder, som ikke længere bruges på AULA? Derudover var der spørgsmål til fællesbilleder og fototilladelser?
11. Evt.
 - Statuspunkter ønskes på dagsordenen – for at følge hvor langt er vi nået med punkter vi har aftalt.
 - Forslag om at invitere børne- og ungeudvalget til en dialog.
 - Vigtigt at der i referatet skrives "Skolebestyrelsen har besluttet at..." Og skrive hvem der gør det...

Punkter til næste gang

- Turfonden; hvad skal den bruges til, når den bliver lukket.

Kommende punkter:

- Årshjul

Per B. John

Simonsen
Havette Haard.

Kan Ege Arck

Kann Th. J. Kristiansen

John

John